

## **NEWS RELEASE**

2020年1月31日 EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD.

## Managing Director 就任に関するお知らせ

EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD. (以下 EGT) は、2020 年 2 月 1 日付で堀江 淳 (ほりえ あつし) が Managing Director(以下 MD) に就任することをお知らせいたします。

堀江は 2019 年に 10 月に親会社である江戸川合成株式会社(以下 江戸川合成) 営業部 EGT 担当部長に就任以降、外資系企業で培った経験と優れた語学力を活かし、江戸川合成グループのグローバル展開に携わってきました。新 MD の指揮のもと、EGT は東南アジアのみならず、世界中のお客様のご要望にお応えする製品・サービスを提供していけると確信しています。

同時に、現MDである笠井 強はFactory Managerに就任します。

笠井は江戸川合成 生産部を経て、EGT 設立に貢献、2018 年 1 月に MD に就任しました。今後、EGT の生産量増加に伴い、生産部門の強化に専念し、堀江をサポートします。

## 2020年2月1日付人事情報については次の通りです。

氏 名	新 役 職	現職
堀江 淳	EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD. Managing Director	江戸川合成株式会社 営業部 EGT 担当部長
笠井 強	EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD. Factory Manager	EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD. Managing Director

## 江戸川合成株式会社について:www.edog.co.jp

江戸川合成株式会社(本社:日本・埼玉県/代表取締役:篠原幸治)は、80年以上の長きにわたり優れた製品とサービスを提供し続けている、日本でも有数の老舗塗料メーカーです。EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD.は、江戸川合成株式会社の100%子会社です。業種を越えてグローバルに展開する江戸川合成グループは、それぞれの企業の強みを活かすことでシナジー効果を発揮し、グループの成長を目指します。

-----このリリースに関するお問い合わせ先-----

タイ王国 : EDOGAWA GOSEI (THAILAND) CO., LTD. Managing Director 堀江 淳 TEL +66-36-373-737

日 本: 江戸川合成株式会社 総務部企画グループ TEL +81-493-26-0781